

享受冬季运动的激情与快乐

省内四大滑雪场盛装迎客

本报讯(记者 贾尚志)又是一年冰雪季,充满激情与快乐的滑雪运动,为冬日旅游市场注入活力。省文旅厅11月29日发布山西四大滑雪场资讯,邀请游客走进晶莹剔透的冰雪世界,感受这个季节独有的精彩和浪漫。

采薇庄园滑雪场,是省内首家推出以嬉雪和滑雪为主题的综合性滑雪场,拥有6条专业雪道,涵盖初、中、高、

C形弯道、公园雪道、跳台道,另有亲子嬉雪乐园,包括雪上飞碟、卡丁车、冰上碰碰车、雪地坦克、雪地摩托车等。无论你是小白,还是高手,均能感受到冰雪运动带来的无限乐趣。

万龙白登山国际滑雪场,坐落于大同市白登山森林公园,最高海拔1240米,垂直落差122米,是以初、中级滑雪娱乐为主、高级滑雪为支撑的运动滑雪

休闲胜地。该滑雪场是大同市区内唯一夜间滑雪场,配置夜场照明灯光,为夜间滑雪营造浪漫氛围,让滑雪爱好者在流光溢彩的环境里获得别样体验。

云丘山滑雪场,造雪面积约2.5万平方米,海拔679米至730米,雪季气温-7℃至7℃,平均湿度46%,风速2级,设有初级道、中级道、练习道、教学道、嬉雪公园、雪圈道等。除了滑雪

外,还有各种玩雪设施,伙伴们可以根据需要选择游玩。

朔州广武国际滑雪场,位于北纬39°,是雁门关外一处滑雪胜地。这里滑雪场设施一应俱全,包含初、中、高级滑雪道16条,其中,望月道是滑雪者向往的“最长”雪道,吸引着滑雪爱好者的目光,值得一提的是,这里最大日接待量达8000多人次,颇有接待能力。

国际乒联混合团体世界杯

中国队完胜澳大利亚迎“开门红”

据新华社成都12月1日电 1日,2024年成都国际乒联混合团体世界杯在四川省体育馆拉开战幕。在第一阶段循环赛首回合较量中,A组的中国队迎战澳大利亚队,国乒在混双、女单、男单比赛中直落八局,总比分8:0击败对手,取得“开门红”。

本届混合团体世界杯共分三个阶段。第一阶段,16支参赛队伍分为四个小组,以循环赛的形式展开角逐。比赛中,每支队伍由男、女各3至4名球员组成,比赛顺序为:混合双打、女子单打、男子单打、女子双打和男子双打,每场比赛采用15局8胜制,其中每盘比赛采用三局制,获得累计8局胜局的队伍赢得该场比赛。

首日,中国队迎战实力较为一般的澳大

利亚队。首盘国乒派林诗栋/蒯曼出战混双,他们迅速进入状态,以11:5、11:3、11:5结束战斗,为国乒先取3分。随后的女单比赛,王曼昱迎战世界排名第107位、参加过残奥会的梅丽莎·泰普,明显技高一筹的王曼昱没给对手太多机会,很快再拿3分。

随后进行的男单较量中,近来状态有所起伏的王楚钦面对此前从未交手过的裴煥,虽然首局因不适应对手的前三板质量,场面一度陷入胶着,但王楚钦在9平后把握住关键分,以11:9先赢一局。次局比赛,王楚钦再下一城,中国队由此以总比分8:0击败澳大利亚队,取得本届混合团体世界杯“开门红”。

中国队2日将迎来小组赛第二个对手印度队的挑战。

《我是刑警》揭秘大案侦破过程



《我是刑警》正在央视八套播出,这部刑侦大剧以类纪实的叙事手法和拍摄风格,还原上世纪90年代以来多起恶性大案、疑难积案的侦破过程。

《我是刑警》通过15个具有时代烙印的典型案件串联起基层刑侦工作,揭秘了诸多刑侦大要案的侦破过程。

剧集开场硬核又生猛,首个案件“河昌

市西山矿大案”以“鹤岗1·28大案”为原型,不但案情惨烈,而且犯罪分子非常狡猾,男扮女装误导警方侦查方向,对现场被击毙的同伙毁尸灭迹不留线索,导致警方破案陷入僵局。

该剧演员几乎都是素颜出镜,在表演风格上“去表演化”,更侧重于呈现生活质感与年代印记。

据《北京晚报》

2025全国城市春晚启动

12月1日,由人民日报社属中国城市报主办的“2025全国城市春节联欢晚会”正式启动,并定于2025年1月中旬在人民日报社正式录制。

2025全国城市春晚以“幸福城市梦 欢乐中国年”为主题,以人民城市人民建、人民城市为人民的文化理念作为晚会创作导向,通过城市春晚展现人民的歌声、笑声、心声,生动呈现新时代人民城市建设新风貌,展示城市高质

量发展新成果,以年味文化助推文旅经济。

据介绍,城市春晚将开启百城、千场、万团的线下节目选拔,目前,全国已有70多个城市报名参与,将于2024年12月中旬至2025年1月中旬启动全国百场城市分会场落地海选。届时,人民日报社将作为全国城市春晚的首届主办地,搭建“全国城市春晚大舞台”,甄选优秀节目和达人直通2025城市春晚大舞台。

据《新京报》

欧洲五大联赛战报

西甲

巴萨遭遇三轮不胜



2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第15轮30日进行一场焦点战,巴塞罗那主场1:2不敌拉斯帕尔马斯,遭遇联赛三轮不胜。

上半场,拉菲尼亚在补时阶段一记劲射击中门框弹出,两队半场战成0:0。下半场伊始,拉斯帕尔

马斯在第49分钟打破僵局,由桑德罗·拉米雷斯禁区右路推射得手。尽管拉菲尼亚在第61分钟为巴萨将比分扳平,但6分钟后客队再次将比分超出,法比奥·席尔瓦接队友妙传突入禁区,面对门将冷静施射,为拉斯帕尔马斯打入制胜球。

意甲

AC米兰完胜恩波利

在11月30日进行的意大利足球甲级联赛第14轮比赛中,AC米兰主场3:0战胜恩波利。

此前联赛两连平的AC米兰急需一场胜利,本场开局就积极展开进攻。经过几次射门尝试后,米兰在第19分钟取得领先,莱奥禁区内的射门被挡,球恰好弹到

莫拉塔面前,他顺势抽射得手。第44分钟,赖因德斯在禁区内凌空抽射破门,将比分改写为2:0。

易边再战,恩波利也有过几次有威胁的进攻,其中马莱赫的射门击中横梁弹出。第69分钟,赖因德斯带球突破至对方禁区内推射得手,为米兰锁定胜局。

英超

阿森纳横扫西汉姆联

阿森纳在11月30日进行的一场英超联赛“伦敦德比”中客场5:2大胜西汉姆联。

本场比赛,阿森纳在第10分钟先拔头筹,加布里埃尔在角球进攻中甩头攻门命中。第27分钟,萨卡和厄德高的精妙配合打穿西汉姆联整条防线,后者禁区内助攻特罗萨德推射空门得手。7

分钟后,厄德高主罚点球将比分改写为3:0。仅2分钟后,哈弗茨单刀破门,阿森纳4:0领先。

看似已被打懵的主队随后顽强地连扳两球。不过,阿森纳在上半场补时阶段再次获得点球,萨卡一蹴而就。下半场双方互有攻守,但均未再有建树。

德甲

拜仁战平多特蒙德

2024-2025赛季德甲联赛11月30日迎来第12轮的6场比赛,拜仁慕尼黑在“国家德比”中1:1战平多特蒙德。拜仁保持联赛12轮不败战绩,继续领跑积分榜。

坐镇主场的多特蒙德本场率先破门。第27分钟,吉腾斯在左路单骑闯关,带球突入对手禁区劲射

入网。第33分钟,拜仁头号射手凯恩受伤下场。

苦战至第85分钟,拜仁终于扳平比分,奥利塞右路传中,穆西亚拉头球破门。最终双方以平局收场,拜仁近期各项赛事七连胜的势头被终结,多特本赛季联赛主场全胜的纪录也就此告终。均据新华社电